Convegno nazionale “Servizi sociali in rete…” – Roma, 30 maggio 2015
ACCOMODATION
Sede del convegno: Centro Congressi SGM, Via Portuense, 741 – Tel. 06-65686561

Come raggiungere il centro congressi:

Con i mezzi: Metro Linea “B” fermata Magliana, poi BUS 771 direzione Via Portuense – fermata: la 17° della Via Portuense, di fronte al centro congressi. Durata tragitto: 30 minuti ca.

400 posti macchina nel parcheggio della struttura

AUTOBUS
Dalla Stazione FS Roma Trastevere La Stazione Trastevere è raggiungibile dalla Stazione Roma Termini con le linee Trambus 170 e linea "H" e dal centro di Roma, Largo di Torre Argentina con la metro leggera numero 8. E´ inoltre raggiungibile attraverso la linea ferroviaria urbana FM1. Dalla Stazione Trastevere effettuano capolinea le linee Trambus 785, 773, 228. Scendere alla terza fermata (di fronte al centro congressi) dopo l´incrocio della Via Portuense con Via Affogalasino.
FUORI ROMA 
In Automobile:
Dal GRA (Grande Raccordo Anulare di Roma): Uscita 31 Ponte Galeria in direzione Roma. Oltrepassare la Stazione FS Muratella e girare a Via del Fosso della Magliana (prima strada a sinistra) percorrendola tutta fino all´incrocio con Via Portuense. Girare quindi all´incrocio a destra sulla Via Portuense medesima in direzione Centro. Al civico 741 lato destro della strada troverete il centro congressi. 
In Aereo: 
Dall´Aeroporto Leonardo da Vinci di Roma /Fiumicino, Stazione FS prendere la linea ferroviaria urbana FM1 fino alla fermata Stazione Trastevere. Proseguire con le linee Trambus 786, 773 oppure 228. Scendere alla terza fermata (di fronte al centro congressi) dopo l´incrocio della Via Portuense con Via Affogalasino.

HOTEL di appoggio: Park Hotel Blanc et Noir, Via Albarese, 38 – Tel. 06-659749
I partecipanti che volessero usufruire del pernottamento del 29 maggio 2015 presso l’hotel a tariffe convenzionate con S.O.S. Servizi Sociali On Line possono chiamare l’hotel e presentarsi quali partecipanti del convegno, ma lo facciano al più presto perché il numero delle camere disponibili è limitato. 
Tariffe: singola 55 euro, doppi a 70 euro piu’ la tariffa di soggiorno che è di 4 euro a persona per notte.

Come raggiungere l’hotel:
Da qualsiasi direzione, raggiungere il G.R.A. / autostrada A90. Proseguire in direzione E80 / autostrada "Autostrada Roma-Fiumicino" e proseguire verso il centro città " Roma Centro/Magliana/E.U.R.". Prendere l’uscita "Via della Magliana" fino alla rotonda e immettersi nuovamente su "Via della Magliana" in direzione opposta. Immettersi nuovamente sull’"Autostrada Roma-Fiumicino" e prendere l'uscita in direzione " Via Isacco Newton/via Portuense/via Aurelia ". Prendere la prima strada a destra, seguendo le indicazioni per " Via dell'Imbrecciato/Via del Trullo/Via S. Pantaleo Campano ", proseguire dritto fino al secondo ponte e girare subito a sinistra in direzione "Via Alberese". Dopo il ponte, proseguire dritto ed entrerete nel complesso alberghiero del Park Hotel Blanc et Noir.
Con il Metrò:

Linea B fermata EUR Magliana, poi BUS 31 direzione CLODIO, fermata davanti all’Hotel

Dall’hotel al centro congressi :

Qualsiasi bus che passi sulla via Portuense(terza fermata, dopo la clinica European Hospital)
