
Questionario – “Mai abbastanza? Risorse psicologiche e fatica professionale nelle assistenti e negli assistenti sociali in Italia.”


Gentile Assistente Sociale,

ti invitiamo a partecipare ad uno studio condotto da una studentessa in Scienze del Servizio Sociale e del non profit presso l’Università LUMSA di Roma, volto a comprendere meglio le relazioni tra alcune caratteristiche individuali e il vissuto lavorativo delle assistenti e degli assistenti sociali in Italia.

[bookmark: _GoBack]La ricerca, dal titolo “Mai abbastanza? Risorse psicologiche e fatica professionale nelle assistenti e negli assistenti sociali in Italia”, indaga le relazioni tra alcune caratteristiche individuali e il vissuto lavorativo dell’Assistente Sociale.

In particolare, si propone di esplorare come la motivazione al lavoro, la resistenza psicologica (“hardiness”) e il perfezionismo predicano il coinvolgimento e la soddisfazione nel lavoro o, all'estremo opposto, sentimenti di distacco o demotivazione. 

L'obiettivo dell'iniziativa è quello di fornire evidenze su cui basare politiche e interventi a salvaguardia del benessere lavorativo nei servizi sociali.


La compilazione del questionario richiederà circa 15 minuti ed è accessibile al seguente link:

https://unicatt.eu.qualtrics.com/jfe/form/SV_82PCNJd7103sbtQ



